

Ровесница района

В этом году нашей землячке
Елене Карповне Ткаченко исполняется 90 лет



Столько же лет будет и Мендыкаринскому району.

Наш край всегда славился трудолюбивыми и яркими личностями. Так совпало, что этот год для нашего района юбилейный, как и для героини сегодняшней статьи.

Елена Ткаченко родилась в селе Долбушка в рабочей семье. Несмотря на трудные годы, детство она вспоминает с особым теплом. В любви и заботе ее родители вырастили троих детей.

Когда началась Великая Отечественная война, Елена Ткаченко училась в школе, но как и другие дети, принимала активное участие в сельскохозяйственных работах для помощи фронту. К слову, она является тружеником тыла, имеет юбилейные медали Великой Отечественной войны.

После окончания 8 классов Елена Карповна поступила в Костанайскую

школу фабрично-заводского обучения. Затем работала 3 года на военном заводе №507 лаборантом. После чего поступила в техникум мясо-молочной промышленности по специальности бухгалтер. Окончила его с отличием и по распределению была направлена на Костанайский мясокомбинат по профессии.

В 1952 году Елена Карповна вышла замуж и вернулась в родной район. В браке у нее родились сын Алексей и дочери Людмила и Наталья.

Как нам рассказала героиня статьи, общий трудовой стаж у нее 47 лет. Неотъемлемой частью ее жизни стало творчество.

- Я с детства росла в семье, где очень любили музыку, мои мама и папа на протяжении всей жизни жили с песней. И я с удовольствием участвовала в художественной самодеятельности. Вот уже 40 лет я являюсь участником народного хора «Подвиг», за что

была отмечена наградами районного и областного значения, - рассказала Елена Карповна.

Несмотря на то, что уже давно находится на заслуженном отдыхе, Елена Карповна принимает участие в праздничных мероприятиях и общественной жизни района. Солидный возраст не помеха, считает Елена Карповна. В преддверии военных дат, ее приглашают в школы, где она с удовольствием делится своим жизненным опытом. Рассказывает подрастающему поколению о том, как в военные годы они учились и работали во имя победы.

- Я очень люблю свою родину, - делится Елена Ткаченко. - Я признательна благодатной мендыкаринской земле за то, что я имела возможность родиться и жить на этой прекрасной, богатой земле, являясь частью поистине великого народа. Когда я встречаюсь с учениками наших школ, говорю им о том, чтобы

они, когда выпорхнут из родного дома, не забывали свой родной край, родителей, учителей и наставников. Ведь только на родине человек чувствует себя счастливым.

В настоящее время у Елены Карповны 6 внуков, 5 правнуков и уже двое праправнуков. Дочь Людмила проживает с ней, а сын Алексей в Нур-Султане. На Украине живет дочь Наталья. Как рассказывает Елена Карповна, несмотря на большое расстояние, дети и внуки о ней не забывают. На 90-летний юбилей все собрались, чтобы поздравить с солидной датой свою маму и бабушку. А внучка Валерия с детства твердит, что бабушка - ее герой.

Редакция газеты желает Елене Карповне крепкого здоровья и долгих лет жизни. Оставайтесь такой же творческой, оптимистичной и радуйте окружающих своим примером!

Карина МАЗОВА